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Минає шостий навчальний рік в Славутицькому ліцеї, 
який приніс нам ще більш суттєві досягнення у  змаганнях інтелекту, 
творчості, кмітливості, допитливості і наполегливості -  всеукраїнських 
учнівських олімпіадах, турнірах, конкурсах
279 ліцеїстів складають уч

нівський колектив ліцею . У 
ліцейських олімпіадах з базо
вих дисциплін учні ліцею вис
тупили 476 разів, що складає 
171% від загальної кількості 
ліцеїстів. Найбільш результа
тивними були виступи 45 
л іц е їстів , серед яких слід 
відзначити тих, хто став пере
можцем і призером з чотирь
ох, п’яти і шести олімпіад: Бо
родіна Тетяна, 23 група, шість 
олімпіад; Орел Андрій, 32 гру
па, п’ять  олім піад; Р епех 
Сергій , 13 група, п’ять олімпі
ад ; Повар А нтон, 41 група, 
п'ять олімпіад; Бабенко Ана
стасы , 41 група, п’ять олімпі
ад; Бивалькевич Роман, 22 
група, чотири олімпіади; Пет- 
руненко М арина, 31 група, 
чотири олімпіади; М алькова 
Олена, 31 група, чотири олім
піади; Сироватка Інна, 31 гру
па, чотири олімпіади. Всього у 
ліцейських олімпіадах учні ви
бороли 59 перших, 70 других, 
60 третіх місць.

Високу активність вияви
ли першокурсники, учні 21 гу
манітарної групи, 23 природ
ничої та 32 фізико-матема- 
тичної групи. Лідером серед 
учасників ліцейського етапу 
олімпіад з базових дисциплін 
стала 12 група, на другому 
місці 23 група, третє місце 
посіла 11 група.

Якісна і кількісна динаміка 
участі ліцеїстів у міських олі
мпіадах з базових дисциплін 
залишається стійко позитив
ною: 2000/2001 н .р — 23 при
зових місця, 2001/2002 н.р. —
62 призових місця, 2002/2003 
н .р . — 72 призових м ісця, 
2003/2004 н.р. — 91 призове 
місце, 2004/2005 н.р. — 120 
призових м ісць, 2005/2006 
н.р. — 123 призових місця, з 
них перших — 29, других — 
48, третіх — 46.

Загальна к ількість  
ліцеїстів —  учасників міських 
олімпіад з базових дисциплін 
-1 8 7  чоловік. Найбільшу ак
тивність виявили учні 23 та 
31 груп, на другому місці -1 3  
група, третє місце поділили 
41 і 42 групи.

Найбільш вагомий внесок 
у результативність виступів 
команд ліцею на міських олі
мпіадах у 2005/2006 н.р. за 
показником «% призових 
місць від загальної кількості 
виступів на олімпіадах» зро
били команди учасників олі
мпіад з економіки (100 % ), 
ф ізики (82 % ), української 
мови та літератури (81 % ), 
історії (80 % ); значний — ко
манди учасників олімпіад з 
німецької мови (75 % ), зару
біжної літератури (71 % ), ма
тематики і правознавства (по
63 % ); суттєвий — команди 
учасників олімпіад з інформа
тики (43 % ), хімії —  (41 % ).

99 зі 187 ліцеїстів —  учас
ників міських олімпіад посіли 
від одного до шести призових 
місць. Відзначимо найбільш 
результативних

I курс: Репех Сергій , 13 
група, п'ять призових місць: 
історія II, географія II, мате
матика II, біополя III, хімія III.

II курс: Бородіна Тетяна, 
23 група, ш ість призових 
місць: зарубіжна література 1, 
біологія І, правознавство II, 
історія I I , ; хімія I I I , географія 
III. Б ивалькевич Ром ан , 22 
група, три призових місця: ма
тематика І, ф ізика І, право

знавство II. С ал ій  Ірина, 23 гру
па, три призових місця: біоло
гія II, зарубіжна література II, 
географія III. Ш анюк Д ар’я , 21 
група, три призових місця: ук
раїнська мова та література І, 
англійська мова II, зарубіжна 
література III. Володько В я 
чеслав, 22 група, три призових 
м ісця: інформатика І, матема
тика II, ф ізика III. Костю к Ган
н а , 21 гр упа, три призових 
місця: німецька мова II, украї
нська мова та література III, 
англійська мова III.

III курс: Леоненко Сергій , 
32 група, три призових місця: 
математика І, інформатика І, 
хімія III. Петруненко Марина, 31 
група, три призових місця: за
рубіжна література І, українсь
ка мова та література II, історія 
II. М алькова Олена, 31 група, 
три призових місця: зарубіжна 
література III, українська мова 
та література III, географія III.

IV  курс : Бабенко А наста- 
с ія , 41 група, п’ять призових 
місць, зарубіжна література І, 
українська мова та література І, 
історія І, правознавство II, анг
лійська мова II. Повар Антон, 
41 група, п’ять призових місць: 
зарубіжна література II, украї- 
нська мова та література II, істо
рія II, географія III, англійська 
мова III. Резан Тетяна, 42 гру
па, три призових місця: право
знавство І, історія II, географія 
Іі. Тимошенко Андрій, 43  гру
па, три призових місця: фізика 
III, хімія III, біологія III.

О собистий внесок 99 
ліцеїстів — призерів міських ол
імпіад — підтримав високий ав
торитет ліцею серед навчаль
них закладів м іста. Л іцеїсти, 
призери і переможці міських 
олім піад, отримали дипломи 
відділу освіти на Святі останнь
ого дзвоника в ліцеї.

До заявок на участь команд 
Славутича в обласних олімпі
адах з базових дисциплін було 
включено 52 ліцеїсти (минуло
го року -  45), 18 з яких вибо
роли 23 призових місця (на 
рівні минулого року). Особис
та  результативність в облас
них олімпіадах з базових дис
циплін наступна:

Б іо ло гія . Тарасенко Дари
на (33 група) —  II місце, Рафа- 
ловська Олександра (13 
група)— III місце, Бородіна Те
тяна (23 група) — III місце, Ар- 
тем ’єва А настасія (33 група)— 
III місце, М оскалик Дмитро (43 
група) — III місце, Тимошенко 
АнДрій (4 3  група) -  III місце.

Х ім ія . Яровой Артур ( 42 
група) — І місце, Бородіна Те
тяна (23 група) — III місце, Бах- 
мачук Павло (33 група) — III 
місце, М оскалик Дмитро (43 
група) — III місце.

М атем ати ка . Л еоненко  
Сергій (32 група) —  І місце, Би
валькевич Роман (22 група) — 
III місце, Ерікайкін Микита (4 2  
група) —  III місце.

Ф ізика. Бивалькевич  Ро
ман (22 група) — І місце.

Географ ія. Власенко Хри
стина (42 група) — III місце.

Ін ф о р м ати ка . Л еоненко  
Сергій (32 група) — II місце.

Українська мова та  л іте 
р атур а. Терещ енко А н а ста
с ія  (11 група) — II  місце, Ко
то в н и к  Н аталія (31 група) — 
III місце.

П р аво зн авство . Б о р о д і
на Т е тя н а  ( 2 3  г р у п а  -  ІІІ 
місце, Б а рдик Ол ь га  (33 гру
па) — ІІІ м ісце.

історія. Бабенко А настасія

(41 група) —  III місце.
Англійська мова. Ш умило

ва С о ф ія (32 гр упа)— III місце.
Н ім ецька м ова. Костю к 

Ганна (21 група) — III місце.
Переможці та призери об

ласних олімпіад з базових дис
циплін отримали дипломи під 
час урочистостей на обласному 
Святі науки та на Святі обдаро
ваної молоді в рамках Дня міста 
1 червня 2006 року. На Святі ос
таннього дзвоника в ліцеї отри
мали подяку Управління освіти 
і науки Київської обласної дер
жавної адм ін істрац ії вчителі 
ліцею , які п ідготували пере
можців та призерів обласних 
олімпіад, а саме: Алених Т .Ф ., 
А ртем ’є ва І.В ., Бондаренко 
Л .В ., Давидова І.Г ., Зінченко 
В .А ., Леонова Л.М ., Микитен- 
ко І.В ., Парубець В .М ., Пихтар 
М .П .; Рафаловська  Н .О ., Ріпич 
О .В ., Тараброва С .М ., Шаповал 
В .О ., Шишкіна І.О . 

На обласному конкурсі-за- 
хи сті науково-дослідницьких 
робіт учнів — членів МАН Украї
ни Славутицьким відділенням 
МАН були представлені наукові 
відділення філології та мистец
твознавства, історико-географ- 
ічне та хім іко-б іологічне 
відділення. Всі ліцеїсти, які були 
учасниками обласного конкур- 
су-захисту науково-дослідниць
ких робіт, стали призерами:

М іназова С вітлана, 41 гру
па, І  місце, секція «Зарубіжна 
література», робота «Художній 
літопис Другої світової війни», 
науковий керівник Рак Г.О.

Б а б е н ко  А н а с т а с ія , 41 
група, II м ісце, секція «Украї
нська л іте р а ту р а » , робота 
«Чи знаєш ти , Світе, як сиво 
ридає п о ли н ь?» , науковий 
керівник Рак Г.О .

Повар А нтон , 41 група, II 
місце, секцій «історичне краєз
навство», робота «Бойові д ії та 
Рух Опору на Чернігівщині в 
роки Вели ко ї В ітчизняно ї 
війни», науковий керівник 
Зінченко В  А

Харчу М арія, 43 група, II 
місце, секція «Екологія», робо
та «Проблема водопостачання 
та очищення господарсько-по
бутових стоків», науковий кері
вник Ладижев Л .С.

Рилова Катерина, 34 група,
II місце, секція «Психологія», ро
бота «Соціально-психологічний 
феномен підліткового суїциду», 
науковий корівник Нечай Т.О.

Гладир О льга, 44 група, III 
місце, секція «Англійська мова», 
робота «Зимові звичаї та обря
ди у країнського народу», науко
вий керівник Миронова Т .В .

Наукові керівники Зінченко 
В .А ., Ладижев Л.C ., Миронова 
Т .В ; Нечай Т .О ., Рак Г.О. отри

м али  подяку Управління освіти 
і науки Київської обласної дер
жавної  адміністрації на Святі ос- 
таннього дзвоника в  л іц е ї 1 чер
вня 2006 року. Подяки вчителям 
вручав заступник міського голо
ви, завідуючий міським відділом 
освіти Линкевич О .Б.

Учасниками республікансь
ких олім піад з базових дис
циплін були:

з  ф ізи ки — Бивалькевич Ро
ман (22 група), з  математики -  
Леоненко Сергій (32 група), з 
б іології -  Тарасенко Дарина (33 
група), з х ім ії -  Яровой Артур 
(42 група). Тарасенко Дарина 
стала призером республікансь
кої олімпіади з біологі ї ,  Биваль- 
кевич Роман, Леоненко Сергій, 
Яровой Артур отримали дипло- 
ми учасників республіканських

олімпіад відповідно з фізики, ма
тематики, хім ії під час закриття 
республіканських олімпіад.

Учениця 41 групи Міназова 
Світлана на республіканському 
конкурсі-захисті науково-дослі
дницьких робіт учнів — членів 
МАН України стала перемож
цем у секції' «Зарубіжна літера
тура» і отримала диплом І сту
пеня, пам’ятну медаль і впев
неність у своїх власних силах, 
бо вона була найкращою.

На цьому перемоги ліцеїстів 
не закінчуються. Команда біо
логів «Ліга-С», до складу якої 
ввійшли ліцеїсти 43 групи Лата 
Я р о слав , М оскалик Дмитро, 
Московкіна Наталія, Тимошен
ко Андрій та ліцеїстка 33 групи 
Артем’єва Анастасія, на чолі зі 
своїми керівниками Артем'євою 
І .В . та Ладижевим Л .С ., посіла 
почесне ІІІ місце на республ
іканському турнірі юних біологів. 

  У  м іськом у брейн-ринзі 
«П ідліток і право» команда 
ліцею у складі учениць 42 гру
пи —  Резан Тетяни, Власенко 
Христини, 41 групи — Бабенко 
А настасії, 43 групи —  Рубахи 
Оксани, 23 групи — Бородіної 
Тетяни разом з керівником ко
манди Зінченком В .А . здобули 
перемогу.

В  олімпіадах з фізики та ма
тематики, започаткованих Р а - , 
дою молоді ВП «Атомремонт- 
сервіс» з метою підтримки та
лановитої та обдарованої мо
лоді, ліцеїсти III та IV курсів по
казали високі результати: Сидо
ренко Андрій (42 група) -  II 
місце з ф ізики, Шевченко Анас
тасія (42 група) -  III місце з фізи
ки, Дорош Олексій (42 група) - 1 
місце з математики, Леоненко 
Сергій (32 група) -  II місце з ма
тематики, Ерікайкін Микита (42 
група) -  III місце з математики. 
Учні отримали заохочувальні 
стипендії та грамоти Ради мо
лоді Атомпрофспілки України.

У щорічному конкурсі рефе
р ат» на тему «Утилізація Ядер
них відходів українських АЕ С : 
проблеми та шляхи вирішення», 
який теж був започаткований 
Радою молоді ВП «Атомремон- 
тсервіс», перемогу здобула уче
ниця 43 групи ліцею  Савіна 
Ю лія, почесне III місце посіла 
учениця 43 групи Соловйова 
Світлана, отримали подяки уче
ниці 43 групи Харчу Марія, 41 
групи Гаріна Олеся, 45 групи За- 
гайнова Марина. Савіна Юлія та 
Соловйова Світлана отримали 
також грошові винагороди.

У  республіканському кон
курсі дитячого малюнка на тему: 
«Як я захищатиму свою Батькі
вщину», присвяченому відзна
ченню Дня Збройних сил Украї
ни, організаторами якого були 
Міністерство оборони України, 
Міністерство освіти і науки Ук
раїни, М іністерство культури і 
туризму України, Ляпко Артем, 
У учень 23 групи, за творчий ма
люнок «Конвой» отримав заохо
чувальну грамоту

На міському етапі традицій
ного конкурсу з укр аїнсько ї 
мови імені Петра Яцика ліцеї
сти отримали високу оцінку   
міського ж ур і: Терещенко Ана
стасія (11 група) -1  місце (вчи
тель Бондаренко Л.В .), Петру- 
ненко М арина (31 група) -  І 
місце (вчитель Парубець В .М .), 
Безнощенко Ірина (21 гр упа)-  
II місце (вчитель Бондаренко 
Л .В .), Романюк А настасія (11 
група) —ІІ місце ( вчитель Бон
даренко Л .В .), Мельник Катери
на (11 група)- ІІІ Місце (вчитель

Бондаренко Л .В .). 
  В обласному конкурсі учні
вської творчості «Об'єднаємося 
ж, брати мої» отримала диплом 
III ступеня учениця 31 групи 
Малькова Олена (вчитель Пару
бець В.М .).

Призерами міського конкур
су «Вірю в майбутнє твоє, Ук
раїно» стали: Малькова Олена 
(31 група) - 1 місце (вчитель Па
рубець В.М .), Петруненко Мари
на (31 група) - 1 місце (вчитель 
Парубець В .М .), Повар Антон 
(41 група) -  І м ісце (вчитель 
Кушнеренко О .В .), Кошовник 
Наталія (31 гр уп а)-II місце (вчи
те л ь  П арубець В .М .), Орел 
Андрій (32 група) -  II місце (вчи
тель Парубець В.М .).

В  обласному конкурсі «Вірю 
в майбутнє твоє, Україно» Оле
на Малькова здобула ще один 
диплом -  III ступеня, а Повар 
Антон -  диплом ІІ ступеня.

Перемогу у міському кон
курсі творчих робіт «М ої пра
ва» здобули П овар А нтон , 
учень 41 групи, і Резан Тетя
на, учениця 42 групи.

Славутицький ліцей був 
чільно представлений учнями 
ліцею на І Міжнародному моло
діжному екологічному форумі, 
який проходив в Славутичі з 4 
по 7 квітня 2006 року і був при
свячений 20-річчю катастрофи 
планетарного масштабу -  аварії 
на Чорнобильській А Е С . До
повіді учнів Салій Ірини (23 гру
па), Бахмачука Павла (33 гру
па), Лати Ярослава (43 група), 
Тимошенка Андрія (43 група), 
Харчу М арії (43 група), підго
товлені під керівництвом Арте- 
м’євої І.В ., Ладижева Л .С ., Ра- 
ф аловсько ї  Н .О ., отримали 
схвальну оцінку науковців-про- 
фесіоналів.

І ще одна перемога 
ліцеїстів. Команда ліцею стала 
першою на міському турнірі 
знавців Творчості Івана Фран
ка. Це -  учениці 31 групи Маль
кова О лена, Сироватка Інна, 
Кошовник Наталій, Петруненко 
Марина, Ліпчаннук Юлія. Кері
вник команди П а рубець В .М. 

математич- 
 ному конкурсі «Кенгуру-2006», 
започаткованому Міжнародною 
асоц іац ією  «KAN GO URO U 
SANS FRO N TIERES», до якого 
були залучені школярі 34 країн - 
світу, взяли участь 37 ліцеїстів, 
які навчаються переважно в гру
пах математичного профілю. 
С ер ти ф ікат з оцінкою 
«відмінний результат» отримав 
учень 12 групи Гузовський 
Віталій  (вчитель Березовська 
О .А .), сертифікати з оцінкою 
«добрий результат» отримали 
учень 22 групи Грачов Андрій 
(вчитель Шишкіна І.О .) та учні 
12 групи Бовда Роман, Полянсь- 
кий Дмитро, Нефьодов Олек
сандр, Ковтуненко Олександр, 
Ткаченко Євгенія, Гоман Андрій, 
Іванов Кирило (вчитель Бере
зовська О .А .). Координатором 
конкурсу в Україн і став 
Львівський фізико-математич- 
ний ліцей при Львівському на
ціональному університеті імені 
Івана Франка. Організаторами 
конкурсу в Славутичі були вчи
телі математики ліцею Дівиць- 
ка О .А. та Шишкіна І.О .

Леоненко Сергій, учень 32 
групи, отримав диплом І ступе
ня, Бивалькевич Роман, учень 22 
групи, та Нефьодов Олександр, 
учень 12 групи, отримали дип
ломи III ступеня за результата
ми відкритої олімпіади з матема
тики Загальноосвітньої спеціал
ізованої школи фізико-матема- 
тичного профілю № 12 м іста 
Чернігова. Підготував учнів до 
відкритої олімпіади вчитель ма
тематики ліцею Пихтар М.П.

Згідно з навчальним планом 
ліцею на 2005/2006 н.р., ліцеї
сти III курсу протягом навчаль
ного року проводили пошукову, 
дослідницьку роботу за різною 
тематикою під керівництвом пе
дагогів ліцею. 

Протягом 4 — 19 травн я  
2006 року відбувався з а х и с т  
курсових робіт на к а ф едрах 
ліцею. Всього захистилося 69  
ліцеїстів, з них  61 -  На високо- 
му piвні, 40 ліцеїстів нагород-

жені диплом ам и. А но тац ії 
робіт 42 ліцеїстів занесені до 
картотек «Обдаровані діти» 
бібліотеки ліцею.

На кафедрі суспільно-гума
нітарних дисциплін захистило
ся 35 ліцеїстів: з українознав
ства -  6 (керівник Парубець 
В.М .), із зарубіжної літератури 
—  5 (керівники Коваленко 
О .В ., Бондаренко Л .В .), з англ
ійської мови- 3 (керівник Ріпич
0 . В .),з  німецької мови - 1 (ке
рівник Алених Т.Ф ), з право
знавства -  3 (керівник Зінчен
ко В .А .) , з і сторІЇ -  4 (керівники 
Курач Л .С ., Зінченко В .А .) , з 
психології —  8 (керівники На- 
шиба Г. А ., Нечай Т.О .), з еконо
міки -  5 (керівник Проценко
І. В .)  За рішенням журі 19 учнів 
нагороджені дипломами за ви
сокий рівень виконання і захи
сту дослідницьких робіт.

На кафедрі природничо- 
математичних дисциплін за
хистилося 34 л іц е їсти : 
з математики -  3 (керівники 
Дівицька О.Д  , Пихтар М .П ..), 
з фізики -  8 (керівники Дави
дова І.Ґ ., Полулях Т .П ., Тараб
рова С .М .), з інформатики -  
З (керівники Рудих О .Г., Ша- 
повал В .О .), з хім ії -  4 (керів
ник Микитенко І. В .), з біології 
—11 (керівним Артем’єв а  І.В ., 
Раф аловська Н .О .), з гео
граф ії -  1 (керівник Дерека 
Н .І), з інтегрованих дисциплін 
інформатика-географія -  4 
(керівники Леонова Л.М ., Де
река Н .І. Рудик О .Г.) За рішен- 
ням журі, 21 учень нагородже
ний дипломами за високий 
рівень виконання і захисту 
дослідницьких робіт.

Жy p i кафедр природничо- 
математичних та суспільно-гу
манітарних дисциплін ліцею 
запропонувало Андрійчуку 
Максиму, учню 33 групи, та 
Леоненко Сергію, учню 32 гру
пи, Барановій Анжелі, учениці 
31 групи, Ліпчанчук Ю лії, уче
ниці 31 групи, Петруненко Ма
рині, учениці 31 групи, Дьоці 
Тетяні, учениці 32 групи, та 
Махині Яні, учениці 31 групи, 
наступного навчального року 
продовжити вивчення про
блемного питання у відповід- 
них секціях С л а ву тицького 
Відділення МАН.

Ж урі відзначило подаль
ше зростання яко сті вико
нання курсових робіт л іц е ї
стами ІІІ курсу щодо  глиби
ни теоретичного обгрунту-  
вання д о сл ід ж ен ь , сам о- 
стійності в  організації і про
веденні експерименту, виго
товленні власноруч діючих 
приладів та  переважно висо
кий рівень їх  захисту.

Цього року ліцей був гідно 
представлений на XVII спарта
кіаді школярів міста Славути
ча: II командне місце з волей
болу (дівчата), ІІІ командне 
місце з волейболу (хлопці), І 
командне місце з баскетболу 
(хлопці), И командне місце з 
баскетболу (дівчата), II коман
дне місце з плавання (дівчата 
і хлопці), ІІ командне м ісц е з 
легко ї атлетики (д івчата і 
хлопці). Як наслідок, команда 
спортсменів ліцею посіла II 
загальнокомандне місце .

За високі досягненн я  в олі
мпіадах, турнірах ,  конкурсах 
обласного і республіканського 
рівнів ліцеїсти  були нагород
жені дипломами, пам’ятними 
медалями, подарунками та 
сертифікатами стипендіатів 
міського голови н а  Святі обда
рованої молоді в  рамках Дня 
м іста. Кількість стипендіатів 
міського голови зростає щор
ічно: 2001/2002 н.р. — 12 сти
пендіатів, 2002/2003 н.р. — 17 
стипендіатів, 2003/2004 н.р. — 
20 стипендіат»; 2004/2005 н.р. 
—  22 стипендіати, 2005/2006 
н .р .-— 26 стипендіатів.

Кожен член ліцейської ро
дини в іта є один одного з і 
спільними досягненням и і 
бажає собі і кожному не втра- 
чати жаги до знань і потягу до 
 Самовдосконалення. 
С .  М. ТА РА БРО ВА , 
з а с т упник директора 

С л авути цького ліцею  з 
наукової роботи


